
 

 

Інформація для споживача 

дієтичної добавки  

ГЕПАРГІН® КАРДІО.  

Розчин для орального застосування 

 

Назва: дієтична добавка «Гепаргін® Кардіо».  

Кожний стік 15 мл (ml) містить: аргініну 2240 мг (mg), бурштинової кислоти 500 мг (mg), 

L-карнітину тартрату 500 мг (mg).  

Склад: цукроза, аргінін, бурштинова кислота, L-карнітину тартрат, магнію калію цитрат, 

регулятор кислотності лимонна кислота моногідрат, консервант калію сорбат, ароматизатор 

«Вишня». 

Рекомендації до споживання: «Гепаргін® Кардіо» може бути рекомендований для 

споживання, як додаткове джерело аргініну, бурштинової кислоти та L-карнітину. 

Застереження до споживання: підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, 

дитячий вік, вагітні та жінки, які годують груддю.  

Не споживати при цукровому діабеті. 

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря. 

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. 

Не перевищуйте рекомендовану добову дозу. 

Не споживайте після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці. 

Спосіб споживання та рекомендована добова доза:   
дорослим по 1 стіку на добу після прийому їжі, або за рекомендацією лікаря. Не потребує 

додаткового розведення водою. При необхідності можна запивати водою.  

Рекомендований термін споживання: 3-4 тижні. В подальшому термін споживання 

узгоджується з лікарем. 

Форма випуску: розчин для орального застосування.  

По 15 мл (ml) у стіках з ламінату; по 20 стіків, вкладених у пачку з картону.  

Номер партії виробництва: вказано на упаковці. 

Мінімальний термін придатності: краще спожити до кінця дати, зазначеної на упаковці, 

термін придатності – 2 роки. 

Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище  25 °С у 

недоступному для дітей місці. 

Виробник: АТ «Фармак», Україна, 04080, м. Київ, вул. Кирилівська, 63. 

Найменування та місцезнаходження оператора ринку (прийняття претензій від 

споживачів): АТ «Фармак», Україна, 04080, м. Київ, вул. Кирилівська, 63.  

Тел.: +38 (044) 239 19 40. 

www.farmak.ua 

Без ГМО.  

Не є лікарським засобом. 

Дата останнього перегляду: 08.12.2025. 

 

 

 
 


